
 
ＰＴＡ会員の皆さまへ 

 

家庭数配布   

 

平成 2８年１０月１４日 

桂小ＰＴＡ運営委員会 

   運営委員会だより 
 

平成 2８年度ＰＴＡによる第５号の運営だよりをお届けします 

 

 《代表あいさつ》 

 

カラッとした気持ちの良い日が多くなりました。桂小は運動会こそ春開催ですが、先月・今月とどの学年も行事

が多く、詳細に語らないタイプの男子である我が家の子どもたちでも、帰宅しての第一声が増えた気がしています。

毎日元気に学校に通えるよう、ご家庭での体調管理に気を付けたいものですね。 

 秋は朝晩の冷え込みが強くなるので、夏に盛んにおこなわれていた皮膚呼吸による水分や老廃物の代謝が少なく

なります。その分気管に負担がかかるので、鼻や喉に症状が現れやすくなります。実りの秋の果物でビタミンや潤

いを補給したり、生姜や胡椒などの香辛料を取り入れて発汗や発散の作用を高めるのもおすすめです。あとこれは

いつも大事！手洗いうがいをお忘れなく。 

気づけば年度の折り返し地点を越えました。私ども運営委員会においても、次年度へ向けた細かな見直しや委員

選出についての話し合いに時間を割くことが多くなっていきます。「あと半年もある」「あと半年しかない」感じ方

は日々変わりますが、都度与えられた職務に取り組み一歩ずつ進んでいくのはいつも同じです。おかげさまで前期

の活動は無事に終えることができました。子どもたちの笑顔は学校の宝、後期もＰＴＡ活動に皆さまのご協力をよ

ろしくお願いいたします。 

                                                      （代表） 

 

《役員より》 

 

●１１月１２（土）は桂小地域防災拠点による防災訓練の日です（桂小において９：４０～１２：３０までの 

 予定）。『たすけあいまっぷ』を使った安否確認などの訓練を行いますので、ご登録いただきました皆さまも 

 是非ご参加ください。 

●次年度委員選出 

 学級数減少に伴い必要人数を確保できないことから、次年度運営委員については学級数を超えて募集することが、

第 4 回運営委員会で承認されました。 

・運営委員１３名（対象学年：１～５年／学級総数：１１クラス）＋２名 

 ・校外委員１１名（対象学年：１～５年／学級総数：１１クラス） 

                                                                                       （代表）（会計）（書記） 

 

《協力員のみなさまへ・・・今後の予定》 

 

☆ １１月２４日（木）青葉区ＰＴＡ連絡協議会 交流会全体会 

  後日ＰＴＡよりお手紙にてご連絡いたします。 

☆ 学校保健委員会発表会（１０月５日）協力員の皆さまありがとうございました。 

第５号 



《学級委員会より》 

 

●カーテン洗濯をお引き受けいただきました保護者の皆さま、ご協力ありがとうございました。 

●個人カード記入と提出のお願い 

 次年度運営委員及び校外委員立候補者を募集いたします。 

 1～５年生の保護者の方を対象に個人カードを配布しますので、記入と提出（全員）をお願いいたします。 

個人カード配布 １１月１１日（金） 

提出締切 １１月１８日（金） 

詳しくは、個人カード配布時の手紙をご覧ください。 

委員会活動にご興味のある方は、ぜひお近くの運営委員までお声掛けください。 

ご検討の程よろしくお願いいたします。 

（学級委員長/副委員長） 

 

 

《プロジェクト委員会より》 

 

●11月１８日（金）保護者向けの講演会、開催決定しました。 

 内容につきましては只今打ち合わせ中です！ 

 11月初旬に皆さまにご案内させていただきますので、楽しみにお待ちくださいませ！！ 

                                                  （プロジェクト委員長/副委員長） 

 

 

《校外委員会より》 

 

●7月に開催されたスクールゾーン対策協議会で要望した中で、 

 桂台１丁目学童前交差点の下り坂と、桂台２丁目へび山交差点に 

 車の減速を促すためのドット線の工事が早速着工されました。 

 つきましては、１０月中旬ごろに、スクールゾーン対策協議会の報告書を 

 配布する予定です。 

 これから先、学区内での事故が起きないようにという、多くの保護者の皆様の 

 ご要望により今回の早期着工が実現したことに感謝します。更に、利用する私達がルールを守り 

 より頼もしいものとするよう、交通安全についてお子様と確認していただけますようにお願いいたします。 

●１０月に入りまだまだ蒸し暑い日もありますが、日が落ちるのが随分早くなりました。 

 放課後に習い事をされているご家庭も多いと思いますので、反射材を身に付ける、夕方には自転車のライトは 

 必ず点けるなど帰り道の車やバイクに注意するようにご指導をお願いいたします。 

                               （校外委員長/副委員長） 

         

 

 

 

 

 

 

 



スーさんの“聞いてきました” 

第３回 会計さん『中間決算お疲れさまでした！ＰＴＡの金庫番編』 

 

 予算を編成し、収入・支出の管理を一手に担う会計。皆さんから預かっている大事なＰＴＡ会費を有効に使うた

めに、時に１円単位で不要な支出を省くなど、日々進んで取り組む姿は“縁の下の力持ち”。毎月の運営委員会で

顔を合わせる以外の活動は、会計独自のペースがあるようです。運営委員全員と関わりのある立場だからか、運営

メンバーの近況などミニ情報に詳しい印象があるのは私だけでしょうか？ 

今回は、中間決算が終わった H さん・I さんに話を聞いてきました！ 

 

質問①お二人の担当分けがありますか？また、経理の知識がないとできない仕事ですか？ 

質問②運営委員には、立候補？くじ引き？ 

質問③引き受けて以来「こんな筈じゃなかった・・・」と思ったことはありますか？ 

質問④やりがいがあると思えることがあれば教えてください。 

質問⑤これを読んでいる皆さんにひと言 

 

☆ I  さん ☆ 

 

①出納帳等のデータ入力、中間、決算報告書の作成、こども 110 番の家担当です。 

会計は 2 人いるのでお互いに確認し合って間違えのないようにしています。誰にでもできるお仕事だと思います。 

②立候補です。 

③前年度の会計さんから丁寧に引き継ぎをしてもらっていて、パートナーにも恵まれたので、大丈夫です。 

④副校長先生に顔を覚えてもらえること＾＾ 

⑤会計は裏方の仕事なので、運営委員をやりたいけど人前で話すのは苦手！リーダーシップを取るのが苦手！と 

 いう方にはおススメです！ 

 

☆ H さん ☆ 

 

①伝票処理、銀行入出金、備品管理です。会計知識はなくても誰でも出来ると思いますが、学校にはよく行きます。 

一応、担当分けをしていますがお金が絡んでいる為、お互い慎重に間違えがないよう確認しあっています。 

②くじ引きです。3 人選出のうち最後の 3 人目に呼ばれました。呼ばれた時はショックすぎて目の前が真っ暗に 

 なり、終わったなと思いました。 

③ありません。協力的な相方に恵まれ、前年度会計の方もとても親切に教えて下さって、引継書もわかりやすく 

 1 年間の流れが大体把握でき、本当に助かっています。 

④役員に決まってからあれよあれよと始まって、目の前の仕事をやる事で精一杯で、正直そこまで考えてやった 

 事はありません。 

⑤この仕事を通じ先生方や学年の違うお母さん方との会話も増え、楽しくやっています。 

やる前はこんな私に出来るのかと不安でいっぱいでしたが、大丈夫ですよー。是非、皆さんやってみませんか？ 

 

 

財布を握るものはＰＴＡを制す。後半戦も息の合ったお仕事をよろしくお願いします！このコーナーも残すところ

あと２回です。第６号（１１月）でプロジェクト委員会、第７号（１２月）で私共代表を掲載予定！お楽しみに☆ 


